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O projektu viladomy ema 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
VILADOMY EMA

Kdy? Sobota 25. ledna 2025 od 10 hodin.

Setkejte se s odborníky: zástupci developera,
realitní makléřky a Bonami interiéroví designéři.

Speciální návštěvnický bonus pro koupi bytu.

Rezidence EMA nabízí celkem 53 bytových jednotek ve dvou 
moderních domech s různými dispozicemi i nadčasovým
a funkčním interiérem.

Zveme Vás k návštěvě našeho nově dokončeného rezidenčního projektu, kde Vás 
provedeme nejen společnými prostory a okolím, ale také si budete moci prohlédnout 
jednotlivé byty s různými dispozicemi, standardy a příslušenstvím. 

Přijďte se přesvědčit, že jsou Viladomy Ema správnou volbou pro vaše nové 
bydlení či investici!

Pro více informací o akci a registraci
Vaší účasti navštivte: www.ema-bydleni.cz
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MORAVAPRESS – výhradní tiskárna hokejového bulletinu.

ZÁPAS S HRADCEM

Do  první šance se  dostal Tamáši, jehož střela ale byla 
zblokována. Své rychlosti poté využil Jan Bambula, který 
provětral lapačku Novotného. V dalším střídání byl opět 
vidět Bambula, který jen jemně posunul puk na Hladonika, 
jehož střela nepatřila mezi ty nebezpečné. Emoce šly ale 
vidět hned ze startu. S důrazem to přehnal Hladonik, který 
nedovoleně poslal na mantinel Bučka. Přesilovka Hradce 
byla úspěšná. Po  přiťuknutí Jergla se  do  puku opřel 
Pavelka a jeho střela se zastavila až v Paříkově síti – 1:0. 
O rychlou střelu z kruhu se snažil Bunnaman, Pařík si ji 
ale našel. Dále se pokračovalo Nellisovou akcí, která ale 
nakonec k  ničemu nevedla. Hradeckou obranou se  pak 
pokoušeli probít Kalus s Bambulou, ale z předbrankové-
ho prostoru se  jim nepovedlo zakončit. Šanci na vyrov-
nání dostali čtyři minuty před koncem Vítkovice v podobě 
přesilové hry. Vítkovickým se přesilovka ale nepovedla. 
Ke  dvěma velkým šancím se  dostal Hladonik. Poprvé 
mohl skórovat v situaci, kdy se puk odrazil od betonů do-
mácího brankáře. Puk se mu do branky usměrnit nepoda-
řilo. Poté se Hladonik objevil před Novotným zcela sám, 
ten ho ale ve vyložené šanci vychytal. 

Vítkovice přidaly na  rychlosti, a  hlavně na  důrazu. 
Bernovský na modré čáře dobře hitoval hradeckého útoč-
níka a vysloužil si aplaus střídačky. Kalus následně uká-
zal dobrou obrannou práci, kdy jednomu z hradeckých se-
bral puk a spolu s Bambulou se hnal na domácí branku. 
Naopak udeřil Hradec. Batna se uvolnil na  levém kruhu 
a  nechytatelně vymetl pavučiny vítkovické klece – 2:0. 

Hned na to došlo ke střídání gólmanů, kdy Paříka nahra-
dil Dolejš. Tento impuls Vítkovicím pomohl. Zdráhal zís-
kal puk v obranném pásmu a posunul jej na Nellise, kte-
rý si puk stáhl a zamířil nechytatelně pod břevno – 2:1. 
Vítkovice vstřelený gól nastartoval. Energicky na tom byli 
mnohem lépe a  kombinace se  také zlepšila. Vítkovice 
pak zavřely Hradec v  jejich pásmu. Kalus vybojoval puk 
pro Auvita, jehož ránu od modré Novotný viděl na posled-
ní chvíli. Následně si vzal slovo Hradec. Dolejš musel 
řešit několik nebezpečných situací, všechny ale skonči-
ly v  jeho výstroji. V závěru třetiny se vítkovický tlak ex-
trémně stupňoval. Po drtivém tlaku Kalus přihrál do slotu 
Zdráhalovi, který vyrovnal – 2:2. 

Vítkovice si rozehranost z  druhé třetiny přenesly do  té 
poslední. Kalus opět vybojoval v  útočném pásmu puk, 
který poslal rychlou přihrávku na Bambulu, jenž skákavý 
kotouč netrefil tak jak by potřeboval a  Novotný tak do-
kázal jeho střelu vytěsnit. McCormack projel celé útoč-
né pásmo a dostal se přímo před Dolejše, kdy jeho střela 
jen těsně minula levou tyč. Dolejš se musel mít na pozoru 
i při rychlém úniku Pavlíka, vše ale s přehledem vyřešil. 
Zdráhalova rána jen těsně minula spojnici hradecké bran-
ky a  pak Batna zcela osamocen před Dolejšem selhal. 
Čas ubíhal a hra se pomalu uklidňovala. Skóre se nako-
nec ještě před koncem třetí třetiny měnilo. Hradec si najel 
do útočného pásma a Tamášiho střela nakonec skončila 
gólem na – 3:2. Vítkovice ještě v závěru zkoušely hru bez 
brankáře, k vyrovnání to ovšem nevedlo. 

MOUNTFIELD HK - HC VÍTKOVICE RIDERA 3:2 (1:0, 1:2, 1:0)
Branky: 8. Pavelka (Jergl, Batna), 26. Batna (Mudrák), 59. Tamáši (Jergl) – 28. Nellis (Zdráhal, Percy), 40. Zdráhal (Kalus, 
Auvitu). Rozhodčí: Jeřábek, Sýkora – Frodl, Hynek. Vyloučení: 1:1. Využití: 1:0. V oslabení: 0:0. Diváci: 4102. Střely: 31:16.
Mountfield HK: F. Novotný (Kasal) – Freibergs, Mudrák, Kalina, McCormack, Pavelka (C), Pláněk (A), Bučko – Perret (A), Tamáši, 
Jergl – R. Pavlík, Bunnaman, Miškář – Batna, Kevin Klíma, Dmowski – A. Novotný, Štohanzl, P. Moravec – Lang.
HC Vítkovice Ridera: Pařík (Dolejš) – Demel (A), Percy, Leahy, Košťálek, Auvitu, Mikuš, Prčík – Hladonik, Nellis, Zdráhal (A) – 
Kalus (C), Yetman, Bambula – Dočekal, Přibyl, Bernovský – Říčka, Hašek, Hauser – Vehovský.

VYROVNÁNÍ BODY NAKONEC NEPŘINESLO. 
HRADEC ROZHODL DVĚ MINUTY PŘED KONCEM.
První třetina patřila domácímu Hradci, ve druhé periodě ale vítkovičtí 
dokázali po změně brankáře vyrovnat, jenže utkání, které směřovalo 
k dělbě bodů nakonec v závěru rozhodl domácí Tamáši. 



My vidíme radost! Nadšení pro pohyb.  Hodiny a hodiny 
strávené na ledě. Trenéry,  co pomáhají zas a znova 
s prvními krůčky. Malé holky a kluky, co sní o velkém 
turnaji  a medaili na krku.

I kvůli nim jsme největším podporovatelem sportu 
v regionu v časech  dobrých i zlých. Protože milujeme 
sport.  Stejně jako oni. Stejně jako vy.

Někdo vidí jen puk

www.ostrava.cz
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PLZEŇ ZDOLALA VÍTKOVICE.  
PERCYHO SNÍŽENÍ PŘIŠLO POZDĚ.
Domácí Indiáni se postupně dostali k tříbrankovému náskoku, který 
sice ve třetí třetině korigoval Percy, jenže ani v závěrečné pětiminutové 
přesilovce po vyloučení Maláka, kterou navíc Vítkovice umocnily odvoláním 
brankáře, vyrovnání nepřinesla. Naopak domácí se prosadili počtvrté. 

První plzeňskou šanci si pak vytvořil Adam Měchura, kte-
rý si nabruslil před branku a chtěl puk zasunout za Paříka, 
ten to ale nedovolil a  roztáhl se  ve  svém brankovišti. 
Plzeň byla i nadále aktivní, ale prudká střela Lva ani dě-
lovka Maláka, cíl nenašly. Vítkovice si poté vytvořily pro-
tiútok, kdy Zdráhal nebyl daleko od skórování, jenže puk 
zamířil jen do boční sítě. Skóre se měnilo po dvanácti mi-
nutách. Nenonen odrazil kotouč o Paříkovy betony a ná-
sledně úspěšně dorážel Měchura - 1:0. Vítkovicím poté 
pomohlo i štěstí. Po ztrátě kotouče se v mezikruží objevil 
zcela volný Lev, který ale trefil jen tyč. 

Druhá třetina započala dohrávanou přesilovkou Indiánů. 
Tu si ale Vítkovice dokázaly pohlídat. Vítkovicím ubráně-
né oslabení pomohlo. Byly pak více na kotouči, ale nebez-
pečná příležitost nepřicházela. Rána Dočekala z otočky 
skončila pouze na  betonu Malíka. Plzeňští pak z  pro-
tiútoku ale nic kloudného nevymysleli. Naopak Bambula 
svou střelou hodně vystrašil Malíka, který chvíli nevěděl, 
kde má puk. Vyrovnání mohlo přijít v přesilovce, kterou 
Vítkovicím nabídl Schleiss. Vítkovičtí si v ní vytvořili ně-
kolik nebezpečných situací. Nejprve se snažil Kalus roz-
táhnout Malíka a přihrát Zdráhalovi, ke kterému se ale při-
hrávka nakonec nedostala. Největší šanci ale měl Říčka, 
který po závaru netrefil zcela odkrytou klec. Další oslabe-
ní ale Vítkovicím znemožnilo dobývání plzeňské branky. 
Mikuš vytrčil loket příliš vysoko a poroučel se tak na dvě 

minuty z ledu. Plzeň svou šanci taktéž využila. Vítkovicím 
se nepovedlo přihrávku přes šířku hřiště zblokovat a pl-
zeňský Rohlík už věděl, co s pukem a poslal jej do pravé-
ho horního rohu – 2:0. 

Vítkovičtí vsadili vše na útok, ale pak chyběli vzadu. Kalus 
pak dobře vybojoval puk za brankou, ale hned na to bylo 
pískáno. Bernovský vysokou holí zasáhl Piskáčka a  byl 
vyloučen. Plzeň byla taky v  přesilovce opět úspěšná. 
Holešinský si za levým kruhem udělal místo a vyslal mili-
metrovou nahrávku na hokejku Schleisse, který ji v bran-
kovišti jen jemně tečoval za Paříka – 3:0. Následně chtěl 
aspoň snížit Nellis, který byl ale zastaven. Pak vletěli vít-
kovičtí mladíci v čele s Vehovským do pásma, a i díky je-
jich bojovnosti se puk dostal na hůl Percyho, který si vy-
bruslil mezi kruhy a zavěsil po víko – 3:1. Vítkovice mohly 
snížit v přesilové hře, která jim ale vůbec nesedla a Plzeň 
se ubránila. Indiáni pak i s navráceným Schleissem z pro-
tiútoku zahrozili. Pařík ale vše nebezpečné vyřešil a pora-
dil si i s odraženým pukem od mantinelu. Vítkovice pak 
ještě zkusily hru bez brankáře, ve které Bernovský ze slo-
tu netrefil branku, tak jak by chtěl. Po nahození Percyho 
se ve velkém závaru neudržel Malák a krosčekem zasá-
hl Nellise do  hlavy a  inkasoval tak pětiminutový trest. 
Vítkovičtí ale během těch posledních 40 vteřin již gól 
vstřelit nedokázali, naopak sami inkasovali do  prázdné 
branky. Přes celé kluziště se trefil Lalancette.

HC ŠKODA PLZEŇ - HC VÍTKOVICE RIDERA 4:1 (1:0, 1:0, 2:1)
Branky: 13. Měchura (Nenonen, Lalancette), 36. Rohlík (Schleiss, Merežko), 47. Schleiss (Holešinský, Merežko), 60. Lalancette 
(Měchura) – 49. Percy (Přibyl, Hladonik). Rozhodčí: Kika, Květoň – Brejcha, Gerát. Vyloučení: 3:3. Využití: 2:0. V oslabení: 1:0. 
Diváci: 4332. Střely: 31:27.
HC Škoda Plzeň: Malík (Hrenák) – Malák, Zámorský, Rubins (A), Šalda, Piskáček, Merežko – Měchura, Lalancette, Nenonen – 
Schleiss (A), Lev (C), Holešinský – Urban, Simon, Rohlík – Elson, Mertl, Matýs – Šiler.
HC Vítkovice Ridera: Pařík (Lukáš) – Demel (A), Percy, Leahy, Košťálek, Auvitu, Mikuš, Prčík – Hladonik, Nellis, Zdráhal (A) – 
Kalus (C), Yetman, Bambula – Dočekal, Přibyl, Bernovský – Hauser, Hašek, Říčka – Vehovský.

ZÁPAS S TŘINCEM
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VEDENÍ KLUBU
Prezident klubu: Petr Syrovátko 
Viceprezidenti: Mgr. Lukáš Přinda  
a Petr Syrovátko ml. 
Generální manažer a jednatel: Ctibor Jech 
Asistentka generálního manažera:  
Mgr. Kateřina Hrušková 
Šéftrenér a hlavní metodik mládeže:  
Mgr. Jiří Bermann 
Sportovní ředitel: Michal Birner
Sportovní sekretáři: Ing. Libor Daněk 
a Tomáš Krupka 
Obchodní a marketingový manažer: 
Mgr. Dominik Jakubec 
Key account manažeři: Michaela Jeřábková, 
Bc. Marek Novotný 
Tiskový mluvčí a PR manažer: Martin Kadlec 
Online marketing: Bc. Jan Čermák 
Videoprodukce: Tomáš Novotný 
Produkce: Tomáš Vozka a Katarína Holáňová 
Grafika a režie: Petra Volková a Veronika Černá 
Finanční ředitel: Ing. Radim Šlapák 
Účetní: Martina Kašparová a Alena Riedlová  
Manažerka fanshopu: Mgr. Kateřina Hrušková

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér: Filip Pešán 
Asistenti  trenéra: Jiří Kudrna, Boris Žabka 
Trenér brankářů: Martin Láska 
Vedoucí týmu: Tomáš Krupka 
Videotrenér: Aleš Vladyka 
Kondiční trenér: Aleš Pařez 
Skill coach: Jiří Bermann 
Kouč hráčského rozvoje: Petr Jelínek
Šéf skautingu: Michal Birner
Analytik: Jan Morkes, David Morkes
Kustodi: Jan Plodek, Aleš Vála a Jiří Jaroš 
Fyzioterapeut: Vítek Jančařík 
Lékaři: MUDr. D. Morman a MUDr. R. Mizera

BÍLÍ TYGŘI LIBEREC    
Založen: 1956 jako Lokomotiva Liberec (sloučení Jiskry Kolona 
s Tatranem) 
Klubové barvy: modrá a bílá 
Stadion: Home Credit Arena 
Kapacita stadionu: 7 500 

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

31 Daniel Král 03.08.2003 190 cm 80 kg levá

60 Petr Kváča 12.09.1997 186 cm 77 kg levá

Obránci

5 Michael Krutil 03.06.2002 191 cm 92 kg pravá

6 David Aubrecht 08.06.2000 184 cm 78 kg levá

17 Lukáš Derner 24.08.1983 185 cm 96 kg levá

23 T.J. Melancon 04.07.1996 182 cm 88 kg pravá

29 Michal Ivan 18.11.1999 186 cm 82 kg levá

39 Rayen Petrovický 27.02.2002 186 cm 81 kg levá

44 Radim Šimek 20.09.1992 180 cm 93 kg levá

49 Vojtěch Budík 29.01.1998 185 cm 92 kg levá

79 Tomáš Galvas 11.02.2006 177 cm 67 kg levá

94 Layton Ford Ahac 22.02.2001 188  cm 93 kg levá

Pavel Průšek 06.02.2006 177 cm 75 kg levá

Útočníci

9 Martin Ryšavý 06.03.2003 190 cm 96 kg levá

13 Jaromír Pérez Lisa 27.07.2005 181 cm 75 kg levá

14 Adam Musil 26.03.1997 192 cm 92 kg pravá

15 David Rozsíval 01.06.2007 183 cm 84 kg levá

16 Róbert Lantoši 24.09.1995 180 cm 84 kg levá

19 Oscar Flynn 19.04.1999 174 cm 71 kg pravá

41 Tomáš Filippi 04.05.1992 185 cm 85 kg levá

53 Jaroslav Vlach 06.04.1992 188 cm 96 kg levá

59 Jasper Weatherby 22.01.1998 193 cm 101 kg levá

67 Kelly Klíma 05.06.1997 177 cm 76 kg pravá

69 Marek Zachar 11.06.1998 175 cm 76 kg levá

77 Martin Faško-Rudáš 10.08.2000 183 cm 73 kg pravá

81 Filip Jansa 08.08.2002 187 cm 91 kg levá

83 Servác Petrovský 10.08.2004 181 cm 86 kg levá

88 Michal Bulíř 12.08.1991 187 cm 82 kg levá

VEDENÍ KLUBU
Majitel klubu: Ing. Aleš Pavlík 
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek 
Členové dozorčí rady: Mgr. Jan Falter,  
Ing. Monika Gavláková 
Čestný prezident klubu: František Černík 
Sportovní ředitel: Roman Šimíček
Manažer: Patrik Rimmel
Skaut: Ladislav Svozil 
Ekonom: Lenka Lazárová 
Marketing a produkce: Petra Duchková 
Obchod a marketing: Mgr. Martina Kotulová 
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová 
PR & Média manažer: lic. Jan Pazdera 
Sociální sítě: Jakub Škoda 

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér a sportovní manažer:  
Václav Varaďa
Asistent trenéra: Aleš Krátoška 
Trenér brankářů: Martin Falter
Kondiční trenér: Tomáš Bystroň 
Videotechnik a vedoucí mužstva:  
Denis Havel 
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec 
Masér: Jan Puškár 
Kustod: Martin Cirkl 
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček,  
MUDr. David Čmelík, MUDr. Tomáš Kuča 

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava 
Klubové barvy: modrá a bílá 
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA 
Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení) 

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

1 Lukáš Pařík 15.03.2001 193 cm 95 levá

33 Lukáš Klimeš 14.07.1994 185 cm 91 levá

Obránci

2 Juraj Mikuš 30.11.1988 194 cm 96 kg levá

3 Jan Košťálek 17.02.1995 185 cm 91 kg pravá

6 Šimon Bialy 14.07.2005 180 cm 82 kg levá

8 Patrik Demel 28.11.1995 181 cm 80 kg levá

17 Matěj Prčík 01.04.2004 187 cm 94 kg levá

18 Lukáš Kovář 10.01.1992 200 cm 111 kg levá

22 Matthew Sredl 22.05.2002 185 cm 96 kg pravá

43 Stuart Thomas Percy 18.05.1993 185 cm 89 kg levá

44 Patrik Marcel 27.11.1994 175 cm 104 kg levá

81 Yohann Auvitu 27.07.1989 182 cm 89 kg levá

Joe Leahy 29.04.1997 193 cm 87 kg levá

Útočníci

10 Petr Hašek 10.10.2001 190 cm 102 kg levá

11 Marek Kalus 22.07.1993 188 cm 97 kg levá

13 Rihards Bukarts 31.12.1995 180 cm 96 kg pravá

15 Jan Eberle 20.05.1989 181 cm 78 kg levá

19 Anthony Nellis 10.09.1994 183 cm 82 kg levá

21 Chad Yetman 18.02.2000 180 cm 81 kg pravá

23 Vojtěch Lednický 30.05.2001 178 cm 84 kg pravá

24 Jindřich Abdul 01.02.1996 184 cm 86 kg levá

25 Patrik Zdráhal 09.04.1995 183 cm 85 kg levá

41 Maxim Vehovský 08.01.2005 190 cm 89 kg levá

62 Robert Říčka 20.06.1989 186 cm 88 kg pravá

67 Jan Hladonik 18.08.1999 177 cm 85 kg levá

71 Roberts Bukarts 27.06.1990 180 cm 87 kg pravá

72 Jan Bambula 20.12.2000 177 cm 83 kg levá

86 Matěj Přibyl 27.05.2004 193 cm 98 kg pravá

91 Marcel Barinka 23.03.2001 182 cm 85 kg pravá

93 Petr Hauser 19.09.2003 193 cm 93 kg pravá



www.okas.cz

• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava

SL
UŽ

BY

KOMPLEXNÍ 
SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ

INZERCEINZERCE
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BÍLÍ TYGŘI 
LIBEREC

Rok založení: 1956 jako Lokomotiva Liberec
Klubové barvy: modrá a bílá
Změny názvu: 1956 TJ Lokomotiva Liberec, 1961 TJ 
Stadion Liberec, 1970 TJ PS Stadion Liberec, 1990 HC 
Stadion Liberec, 1994 HC Liberec, 2000 Bílí Tygři Liberec
Největší úspěchy: Mistr 2016, vítěz základní části 2006 
a 2007, bronz 2005 a 2007
 

BILANCE VÍTKOVICE - LIBEREC      
V SAMOSTATNÉ TIPSPORT ELH
 
Celková bilance: 98 – 37 – 10 – 3 – 7 – 41 – 259:257
Bilance Vítkovic doma: 49 – 24 – 6 – 1 – 4 – 14 – 151:124
Bilance Vítkovic venku: 49 – 13 – 4 – 2 – 3 – 27 – 108:133
(zápasy – výhry – výhry PP či SN – remízy – prohry PP či 
SN – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 7:1 – 2012/2013, 
základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 6:0 – 2011/2012, 
základní část
 
Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 3:7 – 2019/2020,  
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 1:6 – 2007/2008 
a 2021/22, základní část

VZÁJEMNÉ ZÁPASY S LIBERCEM   
V POSLEDNÍCH SEZONÁCH
 
2024/2025: 7:0, x:x - 4:2, 3:1
2023/2024: 5:2, 2:0 – 1:2, 4:3 PP
2022/2023: 6:3, 2:0 – 3:2 SN, 1:2 SN
2021/2022: 1:0 PP, 1:4 – 3:4 PP, 1:6
2020/2021: 1:4, 1:4 – 3:0, 2:3
2019/2020: 4:5 SN, 3:7 – 2:3, 2:1 SN
2018/2019: 6:4, 2:1 SN – 0:4, 1:3
2017/2018: 3:2, 3:2 PP – 1:2, 4:1
2016/2017: 0:2, 4:0 – 1:3, 1:2
2015/2016: 1:3, 5:6 – 1:4, 0:2
2014/2015: 2:3, 4:1 – 2:3 PP, 2:4
2013/2014: 6:5 SN, 8:4 – 2:5, 1:3;  
Předkolo play off: 2:0, 3:1 – 6:2
2012/2013: 1:5, 7:1 – 3:5, 4:2
2011/2012: 3:2, 5:3 – 6:0, 4:2
2010/2011: 3:2 SN, 5:4 – 2:5, 2:4
2009/2010: 4:1, 6:5 PP – 3:2 SN, 3:1.

Liberec byl dlouho ve  spodní části extraligové tabulky. 
Jenže díky skvělé lednové šňůře se  Bílí Tygři vydrápali 
na  desátou příčku. V  úvodu roku sice Liberec nestačil 

na Kladno nebo Karlovy Vary, jenže poté v samostatných 
nájezdech přetlačili Třinec a od  té doby zvítězili v šesti 
zápasech v  řadě. O  body přišli pouze v  utkání na  ledě 

PORAZÍ VÍTKOVICE BÍLÉ TYGRY  
I POČTVRTÉ V SEZONĚ? 
Poprvé se oba celky utkaly ve druhém kole, a to na ledě libereckých Bílých 
Tygrů. Vítkovice šly v první třetině do dvoubrankového vedení zásluhou Kaluse 
s Claireauxem. Druhá perioda přinesla snížení Liberce, ale také nefér situaci, kdy 
po čistém hitu musel Košťálek čelit hned trojici libereckých. Ve třetí třetině Ridera 
rozhodla o svém vítězství. Podruhé se oba celky utkaly na konci října, kdy gólem 
ve 27. vteřině odšpuntoval vítkovickou kanonádu Yetman. Vítkovice se prosadily 
ještě šestkrát a připsaly si vysoké vítězství 7:0, které čtyřmi body režíroval 
Abdul. Před Vánoci se oba celky utkaly na ledě Liberce. Ten šel také do vedení 
díky gólu Filippiho, na který ale do minuty odpověděl Hladonik. Ve třetí třetině 
se prosadili Kalus s Nellisem a body do tabulky tak získaly znovu Vítkovice. 

Mladé Boleslavi, kde Liberec zvítězil v samostatných ná-
jezdech. 

Liberec svými výkony táhne především produktivní duo 
ve složení Oscar Flynn a Róbert Lantoši. Flynn se již ra-
doval z  devatenácti vstřelených branek, což z  něj dělá 
druhého nejlepšího extraligového střelce spolu s  vítko-
vickým Anthony Nellisem. Lantoši je naopak s třiadvaceti 
asistencemi třetím nejlepším nahrávačem extraligy. 

Oporou zadních řad je pak produktivní Kanaďan 
Melancon, který zatím zaznamenal 21 kanadských bodů 
a Radim Šimek, který jich má na svém kontě 15. Šimek 
je zároveň se svým slovenským kolegou Ivanem nejvytě-
žovanější dvojicí v extralize. Oba na ledě stráví více než 
24 minut za zápas. 

Liberec se může pyšnit druhou nejlepší přesilovou hrou 
v extralize, ale zároveň také jednou z nejhorších her v po-
četní nevýhodě. 

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE
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Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

STATISTIKY HC VÍTKOVICE RIDERA
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Anthony Nellis Ú 40 19 15 34 4 8

2 Marek Kalus Ú 38 14 17 31 -2 25

3 Patrik Zdráhal Ú 39 12 16 28 -8 4

4 Jindřich Abdul Ú 24 10 16 26 1 15

5 Chad Yetman Ú 32 5 16 21 1 12

6 Marcel Barinka Ú 37 7 10 17 -11 10

7 Jan Košťálek O 40 3 12 15 -9 14

8 Roberts Bukarts Ú 36 5 9 14 -8 8

9 Jan Hladonik Ú 40 5 8 13 -5 14

10 Stuart Thomas Percy O 30 5 6 11 1 6

11 Jan Bambula Ú 30 3 7 10 -5 16

12 Yohann Auvitu O 29 1 8 9 -4 8

13 Valentin Claireaux Ú 14 3 5 8 2 12

14 Patrik Demel O 40 2 6 8 4 16

15 Juraj Mikuš O 30 1 7 8 -5 14

16 Jan Eberle Ú 21 4 3 7 0 14

17 Petr Hašek Ú 38 4 3 7 -6 4

18 Rihards Bukarts Ú 13 2 3 5 -1 6

19 Matěj Prčík O 24 0 5 5 1 14

20 Robert Říčka Ú 23 2 1 3 -8 2

21 Martin Dočekal Ú 4 2 0 2 -3 0

22 Vojtěch Lednický Ú 24 1 1 2 -2 0

23 Lukáš Kovář O 36 0 2 2 -9 12

24 Matěj Přibyl Ú 7 0 1 1 -3 2

25 Maxim Vehovský Ú 18 0 1 1 -5 0

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Lukáš Klimeš B 28 1517 81 830 811 3,20 91,11 0 10 0

2 Lukáš Pařík B 18 850 45 392 437 3,18 89,7 0 4 1

3 Daniel Dolejš B 1 34 1 17 18 1,76 94,44 0 0 0 Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Petr Kváča B 30 1743 69 837 906 2,38 92,38 1 2 0

2 Daniel Král B 15 698 35 327 362 3,01 90,33 0 0 1

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

STATISTIKY BÍLÍ TYGŘI LIBEREC
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Oscar Flynn Ú 39 19 13 32 -7 26

2 Róbert Lantoši Ú 40 9 23 32 -4 45

3 T.J. Melancon O 35 4 17 21 -12 20

4 Tomáš Filippi Ú 29 10 9 19 -4 14

5 Martin Faško-Rudáš Ú 40 8 10 18 -7 16

6 Adam Musil Ú 26 5 12 17 5 20

7 Radim Šimek O 23 7 8 15 14 29

8 Michal Ivan O 40 3 11 14 -12 2

9 Jaroslav Vlach Ú 37 7 6 13 -6 10

10 Jaromír Pérez Lisa Ú 23 3 10 13 2 6

11 Tomáš Galvas O 31 3 6 9 10 0

12 Jasper Weatherby Ú 13 4 4 8 0 4

13 Kelly Klíma Ú 40 4 3 7 -1 17

14 Martin Ryšavý Ú 40 4 3 7 -6 39

15 Marek Zachar Ú 36 3 4 7 1 4

16 Michal Bulíř Ú 17 4 2 6 -8 8

17 Filip Jansa Ú 40 2 3 5 -4 10

18 Lukáš Derner O 31 1 1 2 2 10

19 Jakub Šedivý O 5 1 0 1 -1 0

20 Pavel Průšek O 1 0 1 1 1 2

21 Layton Ford Ahac O 3 0 1 1 -1 0

22 Christian Thomas Ú 16 0 1 1 -6 6

23 Michael Krutil O 19 0 1 1 -2 0

24 Vojtěch Budík O 20 0 1 1 -2 6

25 Rayen Petrovický O 30 0 1 1 -5 2



PATRIK ZDRÁHAL



Rodina Kia Ceed.

2 950 K썊

M썙s썿썊n썙 ji쏹 od

Rodina Kia Ceed.
Ji쏹 od 434 980 K썊.

Po쎼i썑te si bestsellery Kia s nejmodern썙j쏃썿 technologi썿 a skv썙lou 
v쏯bavou v썊etn썙 navigace, tempomatu a parkovac썿 kamery. 
Poznejte rodinu Kia Ceed: praktick썗 rodinn썗 kombi Kia Ceed SW, 
kompaktn썿 hatchback Kia Ceed, elegantn썿 shooting brake 
Kia ProCeed nebo m썙stsk쏯 crossover Kia XCeed. Ji쏹 od 434 980 K썊, 
nebo od 2 950 K썊 m썙s썿썊n썙.

KIA OSTRAVA
Krmel썿nsk쌴 762/11, 
720 00 Ostrava Hrabov쌴
kiaostrava@autobond.cz
www.autobond.cz

Kombinovan쌴 spot쎼eba a emise CO₂ (WLTP). Kia Ceed: 5,3–6,4 l/100 km, 121–146 g/km. Kia Ceed SW: 5,3–6,4 l/100 km, 121–146 g/km. Kia ProCeed: 
5,6–6,3 l/100 km, 128–143 g/km. Kia XCeed: 5,9–6,6 l/100 km, 134–148 g/km. Uveden쌴 cena 434 980 K썊 plat썿 pro Ceed HB MY25 Comfort po ode썊ten썿 
slevy 40 000 K썊. Reprezentativn썿 p쎼썿klad financov쌴n썿 Ceed Comfort 1.0 T-GDI GPF 100 k/74 kW s financov쌴n썿m Kia Select; po쎼izovac썿 cena 434 980 K썊 
v썊. DPH, v쏯쏃e 쏒v썙ru 260 988 K썊, akontace 40 % (173 992 K썊); pevn쌴 v쏯p쏪j썊n썿 쏒rokov쌴 sazba 3,99 % p. a., RPSN 10,08 % p. a.; m썙s썿썊n썿 (1.–47.) spl쌴tka 쏒v썙ru 
2 934 K썊 bez poji쏃t썙n썿, m썙s썿썊n썿 (48.) spl쌴tka 쏒v썙ru 156 593 K썊 bez poji쏃t썙n썿, m썙s썿썊n썿 spl쌴tka poji쏃t썙n썿 HAV 714 K썊, POV 213 K썊; poplatek za poskytnut썿 쏒v썙ru 
3 045 K썊; d썗lka 쏒v썙ru 48 m썙s썿c쏪 celkov쌴 썊쌴stka splatn쌴 klientem. Pro 쏒썊ely v쏯po썊tu RPSN plat썿: m썙s썿c m쌴 30,4167 dn쏪 a rok pak 365 dn쏪. Ro썊n썿 쏒rokov쌴 
sazba je platn쌴 po celou dobu spl쌴cen썿. Pou쏹it쌴 쏒rokov쌴 metoda: 30/360. Sjedn쌴n썿 havarijn썿ho a z쌴konn썗ho poji쏃t썙n썿 jako sou썊쌴st m썙s썿썊n썿 spl쌴tky je 
povinn썗 prost쎼ednictv썿m spole썊nosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nab썿dku financov쌴n썿 v썊. poji쏃t썙n썿 se, pros썿m, obra쏉te na na쏃e autorizovan쌴 prodejn썿 
m썿sta. Doba trv쌴n썿 spot쎼ebitelsk썗ho 쏒v썙ru je do data splatnosti posledn썿 m썙s썿썊n썿 spl쌴tky. Nab썿dka plat썿 do 28. 2. 2025. Vyobrazen썿 voz쏪 je pouze ilustrativn썿 
a m쏪쏹e obsahovat dopl쎜kovou v쏯bavu. Pro bli쏹쏃썿 informace nav쏃tivte www.kia.com.
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ROZHOVOR DANIEL DOLEJŠ

DEFENZIVU VÍTKOVIC VYZTUŽÍ KANAĎAN 
JOE LEAHY 
Sedmadvacetiletý obránce v mládí působil v pro českého fanouška nepříliš 
známých ligách v Ontariu nebo Britské Kolumbii. To mu ale nezabránilo v tom, 
aby se probojoval do prestižní univerzitní NCAA, ve které působil pět sezon. 

KLUCI POTŘEBUJÍ VÝHRU, PAK SI ZAČNOU 
VÍCE VĚŘIT, ŘÍKÁ BRANKÁŘ DANIEL DOLEJŠ
Přišel týmu vypomoct z prvoligové Poruby. Nastoupil do utkání 
ve druhé třetině a velkou část zápasu statečně čelil střelám hradeckých 
hokejistů. Řeč je to o Danielu Dolejšovi, který si extraligu zachytal 
po téměř třech letech a opět tomu tak bylo ve vítkovickém dresu. 

První tři sezony oblékal dres univerzity Cornell a posled-
ní dva roky strávil na univerzitě Vermont. V závěru sezo-
ny 2022/23 se pak přesunul do týmu Greenville Swamp 
Rabbits, aby si osahal ECHL. Hned v následující sezoně 
se stal nejproduktivnějším obráncem svého týmu a s hod-
notou +18 opanoval statistiku +/-. V té vynikal také v pro-
bíhající sezoně, ve které zasáhl do jedenadvaceti zápasů, 
ve kterých vstřelil dva góly a na dalších šest přihrál. 

„Joe je obránce vyššího vzrůstu s  dobrou střelou, kte-
rý se  bude prezentovat klasickým kanadským hokejem. 
Bude hrát důrazně a  určitě sem vnese aspekt hry, kte-
rý nám schází. Jsme ve  stádiu, kdy nám spousta hrá-
čů schází a Joe nám pomůže zacelit mezery, které v té 
hře máme. Poprvé jsme spolu mluvili před několika dny 
a jsme moc rádi, že se nám ho podařilo do našeho týmu 

dostat. Věříme, že nám pomůže,“ uvedl na adresu nového 
hráče Vítkovic trenér Václav Varaďa. 

Do  Vítkovic se  těší také samotný hráč, což dokládá 
také fakt, že se Leahy do Ostravy vydal téměř okamžitě 
po podpisu smlouvy. Na pražské letiště přiletěl ve čtvrtek 
odpoledne, aby se už v pátek ráno hlásil trenérům na tré-
ninku v domácí OSTRAVAR ARÉNĚ. 

Sedmadvacetiletý rodák z provincie Ontario pochází z ho-
kejové rodiny. Jeho starší sestra Brianna strávila čtyři se-
zony v hokejovém týmu univerzity z Princetonu, prastrýc 
Bobby Bauer odehrál ve třicátých a čtyřicátých letech více 
než tři stovky utkání v NHL a druhý prastrýc David Bauer 
byl pro změnu v šedesátých letech hlavním koučem a ge-
nerálním manažerem reprezentace Kanady.

Dane, vypadalo to na bod. Nakonec to nevyšlo. Jak zá-
pas hodnotíš?
Je to tak, jak říkáte. Ten bod by byl důležitý a hrozně cen-
ný. Je škoda to ztratit takto na konci a o  to víc to bolí. 
Kluci parádně makali, zblokovali spoustu střel, dřeli. 
Minimálně bod byl blízko, takže je škoda, že jsme to ne-
dotáhli. 

Jak vypadala ta rozhodující situace?
Ani už teď moc nevím. Aleš Jergl tam jel s pukem a nahrál 
rychle na druhou stranu, kde jsem se už nestihl přesunout. 

Byl jsi překvapený, že jdeš do akce po druhém gólu?
Byl jsem překvapený, i když mě trenér připravoval na to, 
že se to může stát. Pářa (Pařík) chytal dobře, ale trenér 
chtěl udělat impuls a poslal mě tam. Jsem za to samo-
zřejmě rád, že jsem si mohl zase zachytat extraligu. 

I  když je to bez bodu, tak jste to odbojovali výborně. 
Dostali jste se z 0:2. Dá se aspoň na tomto stavět?
Já si myslím, že určitě. O tom ten hokej je, že si to musíte 
vydřít. Někdy to je bohužel kruté jako dneska, ale když bu-
deme takto pokračovat (hlavně kluci), tak ty body přijdou. 

S čím jste tam šel do  toho zápasu? S Kolínem to totiž 
úplně nevyšlo. 
My jsme od  Kolína dostali šestku, takže to aspoň bylo 
motivační pro kluky, že když jsem šel do branky, tak zača-
li bránit. Tak aspoň pro ně to mohla být pomoc. 

Když jsi do tohoto týmu přišel, viděl si po tolika poráž-
kách nějaké svěšené hlavy?
Samozřejmě to je rozdíl. U nás v Porubě se klukům daří 
a vyhráváme. Ten hokej je potom snazší. Takže svěšené 
hlavy to úplně nejsou, ale jde vidět, že se s tím snaží bojo-
vat a potřebují jednu výhru, aby si začali více věřit.

Jaké to bylo tam přijít, vzít si výstroj a jít do brány?
Když tam člověk jde v průběhu zápasu, tak je to vždy ta-
ková loterie. Buď to vyjde nebo ne. Dneska jsem rád, že 
jsem tam vydržel až do konce. Neudělal jsem žádný prů-
švih. Je škoda, že jsme to nedotáhli aspoň k bodu.

V extralize si chytal po třech letech?
Ano, po třech. Jsem rád, že jsem se do té extraligy ještě 
podíval aspoň na těch pár minut. 

V té třetí třetině to byl velký záhul. Hradec tam zabral.
Samozřejmě, hráli doma, tlačili, chtěli vyhrát. Kluci parád-
ně makali. Marek Kalus zblokoval plno střel. Věřil jsem, 
že to dotáhneme aspoň na  ten bod, který by nám (klu-
kům) pomohl, ale bohužel to nevyšlo. 

Jak těžké je čelit Hradci, který je doma hodně silný?
Je to těžké. I na tréninku jsem cítil, jak je extraliga rychlá. 
Ale tím, že jsem tam šel v průběhu, tak jsem nad tím ne-
stihl přemýšlet. Hokej je tady prostě trošku jiný než v prv-
ní lize, ale obojí je těžké. 

Bavil ses pak s Lukášem Paříkem? Jak to bere?
Pářa je na svůj věk zkušený gólman a ví, že se nic nedě-
je, že to byl impuls od trenéra. Myslím si, že to s ním nic 
neudělá. 



   Máme srdce, které hraje
pro HC VÍTKOVICE RIDERA // 
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Více než čtyři desítky nových hokejových adeptů přivítali 
ve Vítkovicích na náborové akci v rámci projektu Českého 
hokeje Týden hokeje. Všichni malí zájemci měli možnost 
vyzkoušet si pravý hokejový trénink.

Po registraci se slova ujal vedoucí trenér vítkovické pří-
pravky Tomáš Kalandra, od  kterého se  rodiče dozvědě-
li všechny potřebné informace o možném působení dětí 
ve vítkovickém klubu. V žákovských kategoriích je možné 
zapůjčení kompletní výstroje, čímž dochází k šetření ro-
dinného rozpočtu a hokej tak může být dostupnější pro 
širší veřejnost.

A protože základem k podávání dobrých výkonů na ledě 
je kvalitní rozcvička, začali budoucí hokejisté přípravou 
na suchu. Až poté přišlo na řadu převlékání do hokejové 
výstroje a pro některé taky vůbec první krůčky v bruslích.

„Všechny děti se nejprve zapsaly, pro nově příchozí byla 
uspořádána informativní přednáška, na  které se  rodiče 
i  děti seznámily s  obecnými i  detailnějšími informace-
mi, které s sebou hokej a tréninky dětí přinášejí,“ prozra-
zuje hlavní trenér vítkovické přípravky Tomáš Kalandra. 
„Trénink takto malých dětí musí být především zábavný, 
aby je hokej bavil, zároveň ale u dětí rozvíjíme jejich fyzic-
ké dovednosti,“ dodal.

Kromě zážitku si všichni malí hokejoví adepti, které ro-
diče zaregistrovali do projektu „Pojď hrát hokej“ odnesli 
drobné dárky.

Je pravidlem, že akce Týden hokeje se  během sezony 
koná ve dvou termínech, takže ti, kteří zářijový nestihli, 
nemusí smutnit, další možnost budou mít na podzim roku 
2025, přesný termín bude ještě určen.

VÍTKOVICE PŘIVÍTALY V RÁMCI TÝDNE HOKEJE 
VÍCE NEŽ 40 NOVÝCH ZÁJEMCŮ
V pondělí 21. ledna proběhl v Multifunkční hale tradiční velký nábor pod 
názvem Pojď hrát hokej v rámci projektu Týden hokeje. Na ledě se prohánělo 
více než čtyřicet malých zájemců o působení ve Vítkovicích. 



Jsme největší sítí sportov-
ních a relaxačních areálů 
v Moravskoslezském kraji. 
Naše areály jsou určeny pro 
širokou veřejnost, ke ko-
merčním účelům, pro pořá-
dání sportovních a firemních 
akcí, koncertů a jiných aktivit. 
Rádi Vás uvidíme 

www.sareza.cz

736 755 999

INFOceNTrUM!!!
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PARTNEŘI HC VÍTKOVICE RIDERA 
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&
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ZÁPASY VÝSLEDKY
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prohra

SEZONNÍ ROZPIS HC VÍTKOVICE RIDERA
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Září 2024

St 18.09. 1 HC ŠKODA PLZEŇ 2:3p

Pá 20.09. 2 Bílí Tygři Liberec 2:4

Ne 22.09. 3 HC Olomouc 7:1

Út 24.09. 4 HC Oceláři Třinec 2:1p

Pá 27.09. 5 HC DYNAMO PARDUBICE 3:4

Ne 29.09. 6 HC Energie Karlovy Vary 2:4

Říjen 2024

Pá 11.10. 10 HC KOMETA BRNO 5:3

Ne 13.10. 11 HC Litvínov 1:4

St 16.10. 12 Rytíři Kladno 5:6p

Ne 20.10. 13 Mountfield HK, a.s. 9:7

Út 22.10. 9 HC Sparta Praha 5:1

Pá 25.10. 14 HC ŠKODA PLZEŇ 4:2

Ne 27.10. 15 Bílí Tygři Liberec 7:0

Út 29.10. 16 HC Olomouc 5:3

Listopad 2024

Pá 01.11. 17 HC Oceláři Třinec 2:1

Ne 03.11. 18 HC DYNAMO PARDUBICE 6:2

St 13.11. 7 BK Mladá Boleslav 0:2

Pá 15.11. 19 HC Energie Karlovy Vary 2:5

Ne 17.11. 20 BK Mladá Boleslav 2:3

Pá 22.11. 21 BANES Motor České Budějovice 1:5

Ne 24.11. 22 HC Sparta Praha 4:1

Út 26.11. 31 HC DYNAMO PARDUBICE 6:1

Pá 29.11. 23 HC KOMETA BRNO 5:2

Prosinec 2024

Ne 01.12. 24 HC Litvínov 3:2

St 04.12. 8 BANES Motor České Budějovice 3:4

Pá 06.12. 25 Rytíři Kladno 1:4

Ne 08.12. 26 Mountfield HK, a.s. 1:4

Pá 20.12. 27 HC ŠKODA PLZEŇ 2:0

Ne 22.12. 28 Bílí Tygři Liberec 1:3

Čt 26.12. 29 HC Olomouc 3:2p

So 28.12. 30 HC Oceláři Třinec 4:0

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Leden 2025

Pá 03.01. 32 HC Energie Karlovy Vary 6:3

Ne 05.01. 33 BK Mladá Boleslav 3:4

Út 07.01. 34 BANES Motor České Budějovice 3:2

Pá 10.01. 35 HC Sparta Praha 5:1

Ne 12.01. 36 HC KOMETA BRNO 2:5

Pá 17.01. 37 HC Litvínov 2:3

Ne 19.01. 38 Rytíři Kladno 2:5

Pá 24.01. 39 Mountfield HK, a.s. 3:2

Ne 26.01. 40 HC ŠKODA PLZEŇ 4:1

Út 28.01. 41 Bílí Tygři Liberec

Pá 31.01. 42 HC Olomouc 

Únor 2025

Ne 02.02. 43 HC Oceláři Třinec

St 12.02. 44 HC DYNAMO PARDUBICE 

Pá 14.02. 45 HC Energie Karlovy Vary 

Ne 16.02. 46 BK Mladá Boleslav 

Pá 21.02. 47 BANES Motor České Budějovice 

Ne 23.02. 48 HC Sparta Praha 

Út 25.02. 49 HC KOMETA BRNO 

Pá 28.02. 50 HC Litvínov 

Březen 2025

Ne 02.03. 51 Rytíři Kladno 

Út 04.03. 52 Mountfield HK, a.s. 




